
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

НИС ОБЈАВЉУЈЕ РЕВИДИРАНЕ КОНСОЛИДОВАНЕ  
ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ ЗА 2018. ГОДИНУ 

 
 
У фокусу НИС-а у 2018. години био је наставак модернизације у оквиру које је у даљи 
развој и стратешке пројекте инвестиранa 41 милијардa динара, што је 55 одсто више него 
годину дана раније. Највише средстава инвестирано је у област истраживања и 
производње нафте и гаса, док је од појединачних пројеката највише уложено у изградњу 
постројења за дубоку прераду у Рафинерији нафте Панчево чија се финализација очекује у 
трећем кварталу 2019. године. Показатељ EBITDA (профит пре плаћања камата, пореза на 
добит и амортизације) износио је 53,7 милијарди динара, односно 14 одсто више у односу 
на 2017. годину, док је остварена нето добит од 25,1 милијарду динара. Истовремено, 
обавезе НИС групе по основу пореза и других јавних прихода порасле су 17 одсто у односу 
на претходну годину и износиле су 192,7 милијарди динара. На име дивиденди, НИС је 
акционарима у 2018. години исплатио 6,95 милијарди динара. 
 
Када је реч о оперативним показатељима, у 2018. години остварени су најбољи резултати у 
области прераде и промета у последњих 10 година. У Рафинерији нафте Панчево 
прерађено је укупно 3,8 милиона тона нафте и полупроизвода, што је повећање од 6 одсто 
у односу на 2017. годину. Укупан обим промета нафтних деривата у 2018. години износио је 
3,7 милиона тона, односно 7 одсто више него претходне године. Истовремено, обим извоза 
повећан је 14 одсто, као резултат раста извоза моторних горива и других нафтних 
деривата. У области истраживања и производње укупно је произведено 1,3 милиона 
условних тона нафте и гаса. У НИС-овим капацитетима произведено је 152 GWh 
електричне енергије, док обим уговорене трговине електричном енергијом за 2018. годину 
износи 1,25 TWh. Такође је, у сарадњи са партнерима, настављена реализација пројеката 
изградње Термоелектране-топлане (ТЕ-ТО) Панчево и ветропарка Пландиште. 
 
Кирил Тјурдењев, генерални директор НИС, изјавио је: 
„У 2018. години учинили смо значајне кораке у даљој модернизацији НИС-а. У складу са 
нашом Стратегијом пословања до 2025. године настављамо да постављамо темеље за 
дугорочан развој НИС групе како би на крају тог периода НИС био међу најефикаснијим 
енергетским компанијама на Балкану. Зато и у 2019. години, у којој обележавамо 10 година 
од доласка „Гаспром њефта“ у Србију и почетка темељне трансформације НИС-а, 
планирамо реализацију амбициозног инвестиционог програма вредног преко 40 милијарди 
динара. Такође, наш фокус биће и на дигитализацији у свим областима пословања, а од 
овог процеса очекујемо да нас учини ефикаснијим и спремнијим да задовољимо растуће 
потребе наших потрошача у Србији и региону“. 
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